Responses from Year 6 Exit Survey July 2023

1) Over all, my child has enjoyed their time at Burlington Junior School

49 rezponses

& Strongly agree
@ Aoree

@ Disagree

@ Strongly disagres

2) The school has prepared my child for their next stage of education

409 responses

@ Strongly agree
@ Agree
 Dizagres

@ Strongly disagree




3) | feel my child has achieved the best they can at this school.

4% rezponses

4) Teachers have high expectations of my child.

49 responses

a) My child is kept safe at this school.

49 responses

@ Strongly agres
@ Agree

O Disagree

@& Strongly disagre

@ Strongly agree
@ Agree
 Disagres

@ Strongly Disagr

@ Strongly agree
@ Agres

¢ Disagree

@ Strongly disagres



6) My child has found the booster and intervention groups helpful.

49 responses

@ Stronoly agree
@ Agres

@ Dizagree

@ Strongly disagree

@ Mot applicable {my child did r
boosters or other interventior

7) Communication is effective at this school.

49 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

8) The school provides a good variety of extra curricular activities and experiences
(clubs, trips and visitors).

49 responses

@ Strongly agree
@ Aagree

0 Dizagres

@ Strongly disagree




9) Homeweork is set at an appropriate level for my child.

40 responses

@ Strongly agree
@ Agres
 Disagres

@ Strongly disagres



